


 PROIECT FINANŢAT DE 
 UNIUNEA EUROPEANĂ 
 

                     

Grupul de Acţiune Locală 

 
„BUCEGI - LEAOTA” 

 

 
 

 
 
 

Asociația Grupul de Acţiune Locală „Bucegi – Leaota”, anunță lansarea în perioada              
12 iunie 2023 - 26 iunie 2023, a unei noi sesiuni de depunere a cererilor de finanțare din anul 

2023, pentru 
 

Măsura 3/DI2A – Sprijin pentru forme asociative legal constituite 

 
 
I.         Data lansării apelului de selecție: 12.06.2023. 
 
II.        Data limită de depunere a proiectelor: 26.06.2023 ora 15.00.  
 

I. Locul și intervalul orar în care se pot depune proiectele: Proiectele vor fi depuse la sediul GAL 
„Bucegi-Leaota”, din Oraş Fieni, str. Ing. Aurel Rainu, nr. 67, cod poştal 135100, judeţul Dâmboviţa de luni 
până vineri în intervalul orar 09.00 – 15.00. 
 

II. Fondul disponibil – alocat în sesiune: 2.000 Euro (COMPONENTĂ FEADR). 
 

 Ponderea intensității sprijinului public nerambursabil va fi de 50% din totalul cheltuielilor eligibile. 
Intensitatea sprijinului nerambursabil se va putea majora cu 20 puncte procentuale suplimentare, dar rata 
sprijinului combinat nu poate depăși 90% 
 

III. Valoarea maximă eligibilă nerambursabilă care poate fi acordată pentru finanțarea unui proiect 
este de 2.000 Euro. 
 

IV. Modelul de cerere de finanțare pe care trebuie să-l folosescă solicitanții – Formularul standard al 
Cererii de Finanțare (versiune editabilă) poate fi accesat pe pagina de internet www.bucegileoata.ro. 
 

V. Documente justificative pe care trebuie să le depună solicitantul odată cu depunerea proiectului. 

1. a) Studiul de fezabilitate însoţit de Proiectul de înfiinţare a plantației pomicole (în cazul înființării/ 

reconversiei plantațiilor) și avizat de ICDP Mărăcineni sau de staţiunile de cercetare – dezvoltare 

pomicole din zonă). Proiectul se va depune inclusiv pentru proiectele care prevăd reconversia 

plantațiilor pomicole!   

Se recomandă, consultarea prealabilă a ICDP, cu privire la speciile/soiurile propuse prin proiect, în vederea 

obţinerii avizării proiectului de înființare a plantației.  

Pentru proiectele care vizează înfiinţarea de pepiniere pomicole și cultura de căpșuni nu se solicită proiect 

de înfiinţare. 

Proiectul de înființare a plantației pomicole se va prezenta la depunerea Cererii de finanțare. 

http://www.bucegileoata.ro/
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Studiul de fezabilitate va fi întocmit conform prevederilor legislației în vigoare, respectiv HG 907/2016. 

b) Expertiza tehnică de specialitate asupra construcţiei existente - se ataşează obligatoriu la Studiul de 

fezabilitate in cazul proiectelor care prevăd modernizarea/ finalizarea construcţiilor existente/ achiziţii de 

utilaje cu montaj care schimbă regimul de exploatare a construcţiei existente;  

c) Raportul privind stadiul fizic al lucrărilor - se ataşează obligatoriu la Studiul de fezabilitate in cazul 

proiectelor care prevăd modernizarea/ finalizarea construcţiilor existente/ achiziţii de utilaje cu montaj 

care schimbă regimul de exploatare a construcţiei existente; 

d) ANEXA B format PDF inteligent; 

2. Situaţiile financiare (bilanţ – formularul 10, contul de profit şi pierderi - formularul 20, formularele 30 și 

40), precedente anului depunerii proiectului înregistrate la Administraţia Financiară. 

În cazul în care solicitantul este înfiinţat cu cel puţin trei ani financiari înainte de anul depunerii Cererii de 

Finanțare se vor depune ultimile trei situaţii financiare. 

 

3.a1) DOCUMENTE SOLICITATE PENTRU TERENUL AGRICOL:  

 COPIE DUPĂ DOCUMENTUL AUTENTIFICAT LA NOTAR CARE ATESTĂ DREPTUL DE PROPRIETATE 

asupra terenului şi/ sau tabel centralizator emis de Primărie semnat de persoanele autorizate 

conform legii, conţinând sumarul contractelor de arendare cu suprafeţele luate în arendă pe 

categorii de folosinţă, perioada de arendare care trebuie să fie de cel puţin 10 ani începând cu anul 

depunerii Cererii de finanțare şi/ sau contractul de concesiune care să certifice dreptul de folosinţă 

al terenului cel puţin 10 ani începând cu anul depunerii Cererii de finanțare.  

Contractul de concesiune va fi însoţit de adresa emisă de concedent şi trebuie să conţină:  

- situaţia privind respectarea clauzelor contractuale și dacă este în graficul de realizare a investiţiilor 

prevăzute în contract şi alte clauze;  

- suprafaţa concesionată la zi (dacă pentru suprafaţa concesionată există solicitări privind retrocedarea sau 

diminuarea, și dacă da, să se menţioneze care este suprafaţa supusă acestui proces)  

Pentru cooperative agricole, societăţi cooperative agricole, se vor prezenta documentele prevăzute 

mai sus pentru toţi membrii fermieri ai acestor solicitanţi  

a2) În cazul Societăţilor agricole se ataşează tabelul centralizator emis de catre Societatea agricolă care 

va cuprinde suprafeţele aduse în folosinţa societăţii, numele membrilor fermieri care le deţin în proprietate 

şi perioada pe care terenul a fost adus in folosinta societătii, care trebuie sa fie de minim 10 ani. 

PENTRU SECTORUL POMICOL 

a) TERENUL AGRICOL:  

Copie după documentul autentificat la notar care atestă dreptul de proprietate (a1) asupra terenului şi/ 

sau tabel centralizator (a2) emis de Primărie semnat de persoanele autorizate conform legii, conținând 

sumarul contractelor de arendare cu suprafeţele pe care va fi realizată investiția luate în arendă, pe 

categorii de folosință, perioada de arendare şi/sau contractul de concesiune, cu o valabilitate de minimum 

15 ani, excepție făcând pepinierele, culturile de căpșun, zmeur, mur, coacăz și agriș unde perioada minimă 

este de 10 ani, începând cu anul depunerii Cererii de Finanțare.  
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Contractul de concesiune va fi însoţit de adresa emisă de concedent şi trebuie să conțină:  

- situaţia privind respectarea clauzelor contractuale și dacă este în graficul de realizare a investițiilor 

prevăzute în contract şi alte clauze;  

- suprafaţa concesionată la zi (dacă pentru suprafaţa concesionată există solicitări privind retrocedarea sau 

diminuarea, și dacă da, să se menţioneze care este suprafaţa supusă acestui proces).  

 

Pentru cooperative agricole, societăţi cooperative agricole, grupuri de producători, se vor prezenta 

documentele prevăzute mai sus pentru toţi membrii fermieri ai acestor solicitanţi.  

 

b) DOCUMENTE SOLICITATE PENTRU IMOBILUL (CLĂDIRILE ŞI/ SAU TERENURILE) pe care sunt/ vor fi 

realizate investiţiile: 

 b1) ACTUL DE PROPRIETATE ASUPRA CLĂDIRII sau CONTRACT DE CONCESIUNE sau ALT 

DOCUMENT ÎNCHEIAT LA NOTAR care să certifice dreptul de folosinţă asupra clădirii pe o perioadă de cel 

puțin 10 ani începând cu anul depunerii Cererii de Finanțare, care să confere titularului dreptul de execuție 

a lucrărilor de construcții, în conformitate cu prevederile Legii nr. 50/1991, republicată, cu modificările și 

completările ulterioare, având în vedere tipul de investiţie propusă prin proiect; 

 b2) DOCUMENTUL CARE ATESTĂ DREPTUL DE PROPRIETATE ASUPRA TERENULUI, CONTRACT DE 

CONCESIUNE SAU ALT DOCUMENT ÎNCHEIAT LA NOTAR care să certifice dreptul de folosinţă al terenului 

pe o perioadă de cel puțin 10 ani începând cu anul depunerii Cererii de finanțare, care să confere titularului 

dreptul de execuție a lucrărilor de construcții, în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991, republicată, 

cu modificările și completările ulterioare, având în vedere tipul de investiție propusă prin proiect. 

Contractul de concesiune va fi însoţit de adresa emisă de concedent şi trebuie să conţină: 

 situaţia privind respectarea clauzelor contractuale și dacă este în graficul de realizare a investiţiilor 

prevăzute în contract şi alte clauze; 

 suprafaţa concesionată la zi (dacă pentru suprafaţa concesionată există solicitări privind 

retrocedarea sau diminuarea, și dacă da, să se menţioneze care este suprafaţa supusă acestui 

proces) pentru terenul pe care este amplasată clădirea. 

 b3) Extras de carte funciară sau document care să certifice că nu au fost finalizate lucrările de 

cadastru - pentru proiectele care vizează investiţii de lucrări privind construcţiile noi sau modernizări ale 

acestora. 

 b4) Acordul creditorului privind executia investitiei şi graficul de rambursare a creditului. 

 

c) DOCUMENT PENTRU EFECTIVUL DE ANIMALE DEŢINUT ÎN PROPRIETATE: 

1) EXTRAS DIN REGISTRUL EXPLOATAȚIEI emis de ANSVSA/DSVSA cu cel mult 30 de zile înainte de data 

depunerii Cererii de finanțare, din care să rezulte efectivul de animale deţinut, însoţit de formular de 

mişcare ANSVSA/DSVSA (Anexa 4 din Normele sanitare veterinare ale Ordinului ANSVSA nr. 40/2010); 

Formularul de miscare se depune dacă există diferențe dintre mențiunile din SF, Cererea de finanțare și 

extrasul din Registrul Exploatatiilor de la ANSVSA. Pentru exploataţiile agricole care deţin păsari și albine - 

ADEVERINŢĂ ELIBERATĂ DE MEDICUL VETERINAR DE CIRCUMSCRIPŢIE, emisă cu cel mult 30 de zile înainte 

de data depunerii Cererii de finanțare, din care rezulta numarul păsarilor şi al familiilor de albine şi data 
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înscrierii solicitantului în Registrul Exploatației. Pentru cooperative agricole, societăţi cooperative agricole, 

grupuri de producatori, se vor prezenta documentele prevăzute la punctul c) pentru toţi membrii fermieri 

ai acestor solicitanţi.  

2) PAŞAPORTUL emis de ANZ pentru ecvideele cu rasă şi origine. 

 

4. CERTIFICAT DE URBANISM pentru proiecte care prevăd construcţii (noi, extinderi sau modernizări). 

Certificatul de urbanism nu trebuie însoţit de avizele mentionate ca necesare fazei urmatoare de 

autorizare.  

5. ACEST DOCUMENT SE VA PREZENTA LA MOMENTUL ÎNCHEIERII CONTRACTULUI:  

-DOCUMENT EMIS DE ANPM PENTRU PROIECT 

6. ACESTE DOCUMENTE SE VOR PREZENTA LA MOMENTUL ÎNCHEIERII CONTRACTULUI:  

 6.1 CERTIFICATE CARE SĂ ATESTE LIPSA DATORIILOR RESTANTE FISCALE şi sociale emise de Direcţia 

Generală a Finanţelor Publice și de primăriile pe raza cărora îşi au sediul social și puncte de lucru (numai în 

cazul în care solicitantul este proprietar asupra imobilelor) şi, dacă este cazul, graficul de reeşalonare a 

datoriilor către bugetul consolidat. Atenție! Certificatele trebuie să menționeze clar lipsa datoriilor prin 

mențiunea „nu are datorii fiscale și sociale sau locale” sau bararea rubricii în care ar trebui să fie 

menționate. Atenție! Solicitantul va prezenta decizia de rambursare aprobată a sumelor negative solicitate 

la rambursare prin deconturile de TVA și/ sau alte documente aprobate pentru soluționarea cererilor de 

restituire, decizie/ documente care au fost aprobate ulterior eliberării certificatului de atestare fiscală, 

pentru compensarea obligațiilor fiscale de la Sect.A.  

 6.2 CAZIERUL JUDICIAR AL REPREZENTANTULUI LEGAL care să ateste lipsa înscrierilor care privesc 

sancţiuni economico-financiare. Cazierul judiciar va fi solicitat de către AFIR, în conformitate cu prevederile 

Legii nr. 290/2004 privind cazierul judiciar, republicată, cu modificările şi completările ulterioare. 

7.ACESTE DOCUMENTE SE VOR PREZENTA LA MOMENTUL ÎNCHEIERII CONTRACTULUI:  

 7.1 DOCUMENT EMIS DE DSVSA PENTRU PROIECT, conform Protocolului de colaborare dintre AFIR 

şi ANSVSA publicat pe pagina de internet www.afir.info.  

 7.2 DOCUMENT EMIS DE DSP JUDETEAN, conform Protocolului de colaborare dintre AFIR şi MS 

publicat pe pagina de internet www.afir.info  

Atenție! În cazul investiţiilor care prevăd atât achiziţie de utilaje agricole cât și utilaje necesare procesării, 

documentul 7.1 va trebui să ateste conformitatea proiectului cu legislatia în vigoare pentru domeniul 

sanitar veterinar și siguranta alimentelor şi trebuie să facă referire clar şi la activitatea de procesare.  

Documentele acestui punct vor fi emise cu cel mult un an înaintea depunerii Cererii de finanțare. 

Formatul documentelor poate fi vizualizat pe pagina de internet www.afir.info, secţiunea: Informaţii utile/ 

Protocoale de colaborare. În cazul proiectelor care prevăd doar achiziţii de utilaje agricole nu este necesară 

prezentarea documentului 7.  

8. ACESTE DOCUMENTE SE VOR PREZENTA LA MOMENTUL ÎNCHEIERII CONTRACTULUI: 

 8.1DOCUMENTE CARE DOVEDESC CAPACITATEA ŞI SURSA DE COFINANŢARE a investiţiei emise de 

o instituţie financiară (extras de cont si/ sau contract de credit)  

http://www.afir.info/
http://www.afir.info/
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 8.2 DOCUMENT DE LA BANCĂ/TREZORERIE cu datele de identificare ale acesteia și ale contului 

aferent proiectului FEADR (denumirea, adresa instituției financiare, codul IBAN al contului în care se 

derulează operațiunile cu AFIR); 

 9.1 AUTORIZAŢIE SANITARĂ/ NOTIFICARE de constatare a conformităţii cu legislaţia sanitară emise 

cu cel mult un an înaintea depunerii Cererii de finanţare, pentru unitățile care se modernizează şi se 

autorizează/avizează conform legislației în vigoare.  

 9.2 NOTA DE CONSTATARE PRIVIND CONDIŢIILE DE MEDIU pentru toate unităţile în funcţiune - se 

va depune la momentul încheierii contractului 

 

10. Documente constitutive ale solicitantului (Certificat de inregistrare emis de Oficiul Registrului 

Comertului; Hotărâre judecătorească definitivă pronunţată pe baza actului de constituire și a statutului 

propriu în cazul Societăţilor agricole, însoțită de Statutul Societății agricole; Statut pentru Societatea 

cooperativă agricolă (înfiinţată în baza Legii nr. 1/ 2005), Cooperativa agricolă (înfiinţată în baza Legii nr. 

566/ 2004) cu modificările și completările ulterioare etc). 

 11.1 DIPLOMĂ DE STUDII SUPERIOARE în domeniul agricol, agro-alimentar, veterinar, economie 

agrară, mecanică agricolă, inginerie economica în agricultura și dezvoltare rurală sau, după caz, adeverinţă 

de absolvire a studiilor respective, însoţită de foaia matricolă pentru cei care au absolvit în ultimele 12 luni;  

 11.2 DIPLOMA DE ABSOLVIRE STUDII postliceale şi liceale în domeniul agricol, agro-alimentar, 

veterinar, economie agrară, mecanică agricolă.  

 11.3 DIPLOMA DE ABSOLVIRE A ȘCOLII PROFESIONALE sau diploma/certificat de calificare ce atestă 

formarea profesională/certificat de competențe emis de un centru de evaluare și certificare a 

competentelor profesionale obtinute pe alte căi decât cele formale, care trebuie deasemenea să fie 

autorizat de Autoritatea Nationala pentru Calificari, sau certificat de absolvire a cursului de calificare emis 

de ANCA care conferă un nivel minim de calificare în domeniu agricol, agro-alimentar, veterinar, economie 

agrară, mecanică agricolă.  

 11.4 FOAIA MATRICOLĂ/Situaţie scolară pentru cel puțin 2 ani de facultate în domeniul agricol, agro-

alimentar, veterinar, economie agrară, mecanică agricolă, inginerie economica în agricultura și dezvoltare 

rurală. 

Atenţie! Documentele se pot prezenta pentru responsabilul legal (tânărul fermier care se instalează, fiind 

managerul exploataţiei) sau pentru angajatul care deţine funcţia de manager al exploataţiei agricole. În cel 

de-al doilea caz se vor prezenta şi documentele care să certifice poziția persoanei în societate:  

 11.5 EXTRAS DIN REGISTRUL GENERAL DE EVIDENȚĂ A SALARIAȚILOR care să ateste înregistrarea 

contractului individual de muncă. 

 11.6 DECIZIA ADUNARII GENERALE A COOPERATIVEI pentru desemnarea managerului exploatației 

 

12. ÎN CAZUL INVESTIŢIILOR PRIVIND IRIGAŢIILE:  

 12.1 AVIZ DE GOSPODARIREA APELOR/ NOTIFICAREA DE ÎNCEPERE A EXECUŢIEI, în cazul 

investiţiilor noi sau AUTORIZAȚIE DE GOSPODĂRIRE / NOTIFICARE DE PUNERE ÎN FUNCȚIUNE, în cazul 

funcţionării sistemului de irigaţii.  

 12.2 AVIZ EMIS DE ANIF (dacă este cazul)  

 12.3 DOCUMENT EMIS DE OUAI privind acordul de branşare (dacă este cazul)  
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 12.4 Document privind acordul de branșare emis de entitatea care administrează sursa de apă (dacă 

este cazul) 

13. Autorizaţia de plantare  

Pentru plantațiile de pomi cu suprafaţa mai mare de 2 ha şi pentru plantațiile de arbuşti fructiferi cu 

suprafaţa mai mare de 0,5 ha autorizaţia de plantare se eliberează în baza unui proiect de înfiinţare a 

plantației pomicole elaborat de persoane autorizate şi avizat de Institutul de cercetare-dezvoltare pentru 

pomicultură sau de staţiunea de cercetare-dezvoltare pomicolă din zonă. 

14. Autorizaţia de defrişare 

Defrişarea plantațiilor de pomi şi arbuşti fructiferi de interes comercial aparținând persoanelor fizice sau 

juridice se face numai în baza autorizaţiei de defrişare eliberate de direcţiile pentru agricultură şi 

dezvoltare rurală judeţene şi, respectiv, a municipiului Bucureşti, în condiţiile prevăzute de legislaţia în 

vigoare. 

15. Declaratie pe propria raspundere conform Anexei 10 

16. Carte de identitate a reprezentantului legal 

17. Declarație privind prelucrarea datelor cu caracter personal conform Anexei 11 

18. Alte documente justificative (se vor specifica de către solicitant, după caz). 

 

VI. Tipuri de beneficiari eligibili 

Solicitanţii eligibili care pot primi fonduri nerambursabile sunt forme asociative legal constituite din 

sectorul agricol care deservesc interesele propriilor membri, respectiv: 

 Societate cooperativă agricolă (înfiinţată în baza Legii nr. 1/2005 cu modificările și completările 

ulterioare, iar investiţiile realizate să deservească interesele propriilor membri);  

 Cooperativă agricolă (înfiinţată în baza Legii nr. 566/2004, cu modificările și completările ulterioare, 

iar investiţiile realizate să deservească interesele propriilor membri care au calitatea de fermieri).  

 
VII. Cerinţe de conformitate şi eligibilitate pe care trebuie să le îndeplinească solicitantul în cadrul 
Măsurii 3: 

 

 EG1: Solicitantul trebuie să se încadreze în categoria beneficiarilor eligibili  

 EG2: Investiția trebuie să se realizeze în cadrul unei ferme cu o dimensiune economică de minimum 

4.000 SO (valoarea producţiei standard); 

 EG3: Investiţia trebuie să se încadreze în cel puţin una din acţiunile eligibile prevăzute prin fișa 

măsurii din SDL 

 EG5: Viabilitatea economică a investiției trebuie să fie demonstrată în baza documentației tehico-

economice  

 EG6: Investițiile în instalații al căror scop principal este producerea de energie electrică, prin 

utilizarea biomasei, trebuie să respecte prevederile art. 13 (d) din R.807/2014, prin demonstrarea 

utilizării unui procent minim de energie termică de 10% 

 EG7: Investiția va respecta legislaţia în vigoare din domeniul: sănătății publice, sanitar-veterinar și 

de siguranță alimentară; 
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 EG8: În cazul procesării la nivel de fermă, materia primă procesată va fi produs agricol (conform 

Anexei I la Tratat) şi produsul rezultat va fi doar produs Anexa I la Tratat 

 EG9: Proiectul sa se realizeze pe teritoriul acoperit de GAL 

 EG10: Investiţia aduce plus valoare teritoriului/comunităţii locale, respectiv aduce valoare adăugată 

prin caracterul inovativ şi/sau impactul economic, social şi natural. 

 

VIII. Procedura de selecție aplicată de Comitetul de Selecție al GAL 
 

Comitetul de selecție a proiectelor trebuie să se asigure de faptul că proiectul ce urmează a primi 
finanțare răspunde obiectivelor propuse în SDL și se încadrează în planul financiar al GAL. Proiectele care 
nu corespund obiectivelor și priorităților stabilite în SDL pe baza căreia a fost selectat GAL, nu vor fi 
selectate în vederea depunerii la AFIR. 

Selecţia proiectelor se face aplicând regula de „dublu cvorum”, respectiv pentru validarea voturilor, este 
necesar ca în momentul selecţiei să fie prezenţi cel puţin 50% din membrii Comitetului de Selecţie, din care 
peste 50% să fie din mediul privat şi societate civilă, iar reprezentanții organizațiilor din mediul urban să nu 
depășească 25% din numărul membrilor. Pentru transparenţa procesului de selecţie a proiectelor şi pentru 
efectuarea activităţilor de control şi monitorizare, la aceste selecţii va lua parte şi un reprezentant al 
Ministerului Agriculturii şi Dezvoltării Rurale de la nivel judeţean din cadrul Compartimentului de 
Dezvoltare Rurală Judeţean. Când valoarea publică totală a proiectelor eligibile care au îndeplinit punctajul 
minim, pentru măsurile care prevăd acest lucru, se situează sub valoarea totală alocată unei măsuri în 
cadrul unei sesiuni de depunere, Comitetul de selecţie a proiectelor propune aprobarea pentru finanţare a 
tuturor proiectelor eligibile care au întrunit punctajul minim aferent acestor măsuri. 
 

IX. Criteriile de selecție cu punctajele aferente 
 

Nr. 

crt. 
Criterii de selecţie Punctaj 

CS 1 Principiul prioritizării investiţiilor ce includ activităţi de protecţie a mediului 10 

CS 2 Principiul reprezentativității formelor asociative legal constituite (numărul de 

membri) 

Forma asociativa legal constituita are în componenţă: 

Max 20 

a) mai mult de 6 membri 20 

b) 6 membri 15 

c) 5 membri 10 

CS 3 
Principiul prioritizării investiţiilor care crează locuri de muncă prin proiect 

(Proiecte care prin activitatea propusa crează locuri de muncă ) 

Max. 50 

 - 1 loc de muncă creat 10 

 - 2 locuri de muncă create 30 

 - Mai mult de 2 locuri de muncă create 50 

CS 4 Principiul prioritizării proiectelor care prevăd investiţii inovatoare 20 

 TOTAL 100 

 

Punctajul minim admis la finanțare: Pentru această măsură, pragul minim este de 10 puncte și 

reprezintă pragul sub care niciun proiect nu poate beneficia de finanţare nerambursabilă. 

Criteriile și punctajele aferente fiecărui criteriu de selecție sunt stabilite cu aprobarea Consiliului 

Director. 
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X. Data și modul de anunțare a rezultatelor procesului de selecție (notificarea solicitanților, 
publicarea Raportului de Selecție); Anunțarea rezultatelor pentru cererile de finanțare depuse în cadrul 
acestei sesiuni se va face după aprobarea Raportului de selecție care va fi publicat și pe site-ul GAL. 
Asociația GAL „Bucegi-Leaota” va notifica în scris toți solicitanții asupra rezultatului selecției cererilor de 
finanțare depuse de către aceștia la GAL. 
 

XI. Datele de contact ale GAL unde solicitanții pot obține informații detaliate sunt: sediul GAL „Bucegi-
Leaota”, din Oraş Fieni, str. Ing. Aurel Rainu, nr. 67, cod poştal 135100, judeţul Dâmboviţa, tel. fix 
0245777711, mobil 0723.591.277, fax. 0245774073, e-mail: galbucegileaota@bucegileaota.ro, de luni până 
vineri, în intervalul orar 08.00 – 16.00 sau pe site-ul www.bucegileaota.ro. 
 
 

Pentru proiectele depuse în cadrul Măsurii M3/DI2A, beneficiarul trebuie să aibă în vedere faptul că: 

- termenul maxim de finalizare al proiectelor este data de 31.12.2025 

- termenul maxim de depunere a ultimei cereri de plată este data de 30.09.2025 

 

http://www.bucegileaota.ro/

